



## **В Сочи двое полицейских подозреваются в получении взятки**

Следственным отделом по городу Сочи СКР по краю 9 апреля 2015 года возбуждено уголовное дело в отношении двух инспекторов ОГИБДД УВД по городу Сочи. Они подозреваются в получении взятки группой лиц по предварительному сговору (п.«а» ч.5 ст.290 УК РФ).

По версии следствия, 28 марта 2015 года полицейскими в Лазаревском районе Сочи на стационарном посту был остановлен грузовой автомобиль, принадлежащий юридическому лицу и груженный блоками природного камня «ракушник». Инспекторы осуществили взвешивание автомобиля и установили факт превышения допустимой нормы нагрузки веса. При этом полицейские предложили мужчине за взятку в размере 130 тысяч рублей не составлять административный протокол и не привлекать его и собственника автомобиля к ответственности. Мужчина согласился, но сообщил о данном факте в правоохранительные органы. 31 марта 2015 года заявитель встретился с мужчиной, действовавшим по поручению инспекторов, и передал требуемую сумму денег для последующей передачи полицейским. После получения денег посредник был задержан оперативными работниками УСБ. Впоследствии были задержаны и полицейские.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/913874>